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Πανήγυρις Αγ. Χρυσοστόμου Σμύρνης στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η ιερά μνήμη του Αγίου Εθνοϊερομάρτυρος Χρυσοστόμου 
Μητροπολίτου Σμύρνης και των συν αυτώ Αγίων Αρχιερέων: 
Αμβροσίου Μοσχονησίων, Γρηγορίου Κυδωνιών, Προκοπίου 
Ικονίου, Ευθυμίου Ζήλων και πάντων των  εν τη  Μικρασιατική 
καταστροφή αναιρεθέντων μαρτύρων, εορτάσθηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Φθιώτιδος και το διήμερο 9 και 10 Σεπτεμβρίου 
2024 στην εορτάζουσα Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Αγιάς Καμένων Βούρλων, της οποίας το νέο Καθολικό 
είναι αφιερωμένο στον Άγιο Χρυσόστομο, Μητροπολίτη 
Σμύρνης και στους αναιρεθέντες μάρτυρες της Μικρασιατικής 
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Καταστροφής.

Τόσο στον Μέγα Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό όσο και στον Πανηγυρικό 
Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο 
οποίος τέλεσε και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ έψαλε 
πολυμελής χορός ιεροψαλτών, μαθητών και αποφοίτων του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό την Διεύθυνση του Καθηγητού του 
Ωδείου και Πρωτοψάλτου του Ναού του Πολιούχου Αγίου Λουκά, κ. Αναργύρου 
Βλάχου.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών στις Ιερές Ακολουθίες πλαισίωσαν ο Άγιος 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως και Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αγίου Βλασίου Στυλίδος Αρχιμ. π. Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος,  ο Άγιος 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Μαυροματίου Αρχιμ. π. Σιλουανός 
Πεπονάκης, ο Άγιος Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Άνω Ξενιάς Αρχιμ. π. 
Νεκτάριος Υφαντίδης, ο Άγιος Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου 
Μαλεσίνας, Αρχιμ. π. Αγαθόνικος Λυπίτκας και ο οικείος Άγιος Καθηγούμενος και 
γέροντας, Αρχιμ. π. Σεραφείμ Μαργαρίτου, άπαντες μετά των συνοδειών τους, και 
άλλοι προβεβλημένοι ιερείς της Μητροπόλεως και τρεις Διάκονοι.



Στον Εσπερινό τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τονίζοντας την 
αξία και την επικαιρότητα του μαρτυρίου του Αγίου Χρυσοστόμου Σμύρνης και 
των συν αυτώ 100 και πλέον έτη μετά το μαρτύριό τους, ενώ στην Θεία 
Λειτουργία τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Άγιος Πρωτοσύγκελλος, Αρχιμ. π. Εφραίμ 
Τριανταφυλλόπουλος, ο οποίος μεταξύ των άλλων αναφέρθηκε στην προλαβούσα 
χαρμόσυνη εορτή του Γενεσίου της Θεοτόκου και συνδύασε την εποχή του 
Εθνοϊερομαρτυρος Αγίου Χρυσοστόμου Σμύρνης με τη σημερινή εποχή, 
αναφερόμενος στο ποιμαντικό και κοινωνικό του έργο, κυρίως όμως 
παρουσιάζοντάς τον, ως γνήσιο τέκνο της Παναγίας.



Ο Άγιος Καθηγούμενος της Μονής Αρχιμ. π. Σεραφείμ, εκ μέρους της Ιεράς 
Αδελφότητος με εγκάρδια ασιθήματα υιικής αγάπης, ευγνωμοσύνης, σεβασμού και 
αφοσιώσεως, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και όλους τους πατέρες που 
ανταποκρίθηκαν στην πρόκληση της Μονής.

Άπαντες οι παρευρισκόμενοι εδέχθησαν την κατά την τάξη αβραμιαία φιλοξενία 
και δοχή των Πατέρων της Ιεράς Μονής.

Στις Ιερές Ακολουθίες παραβρέθηκαν: ο Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας 
Κυρμανίδης με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Πρόεδρος των Καμένων κ. 
Δημήτριος Λιακόπουλος, ο τ. Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Κωνσταντίνος 
Κουτσογιαννακόπουλος, ο Διοικητής της Π.Υ. Καμένων Βούρλων κ. Παναγιώτης 
Κοτρώνης  , καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων και συλλόγων του τόπου.
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